

ANEXA 1

DECLARAȚIE DE AVERE

Subsemnatul(a) (se va trece cu majuscule și în integralitate numele, prenumele și inițiala tatălui), având funcția de (cea prevăzută în ordinul, decizi sau actul administrativ de numire), la (se va trece numele angajatorului), declar pe propria răspundere, că împreună cu familia¹) dețin următoarele active și datorii.

I. BUNURI IMOBILE

1. Terenuri

Nota: se vor declara inclusiv cele aflate în alte țări

Adresa	Categoria*	Anul dobândirii	Suprafața	Cota parte	Valoarea de impozitare	Modul de dobândire	Titularul ²
Se va trece orașul și județul prevăzute în titlul de proprietate {vânzare – cumpărare, moștenire, donație, etc.}	Se va trece categoria prevăzută în titlul de proprietate {vânzare – cumpărare, moștenire, donație, etc.}	Se va trece anul dobândirii prevăzut în titlul de proprietate {vânzare – cumpărare, moștenire, donație, etc.}	Se va trece suprafața prevăzută în titlul de proprietate {vânzare – cumpărare, moștenire, donație, etc.}	Se va trece cota parte {bunurile aflate în coproprietate, se va trece cota parte și numele : titularului, soț/soție, copil} prevăzută în titlul de proprietate {vânzare – cumpărare, moștenire, donație, etc.}	Conform prevederilor art. 258 din Legea 571/2003 privind Codul Fiscal și H.G. 783/2004	Se va consemna cum este prevăzut în titlul de dobândire {vânzare – cumpărare, moștenire**, donație, etc.}	Se menționează, numele proprietarului {titular, soț/ soție, copil},

* Categoriile indicate sunt: (1) agricol; (2) forestier; (3) intravilan; (4) luciu apă; (5) alte categorii de terenuri extravilane, dacă se află în circuitul civil.

** Când titularul este proprietar conform dezbaterii succesoriale, după ieșirea din indiviziune.

2. Clădiri

Nota: se vor declara inclusiv cele aflate în alte țări

Adresa	Categoria*	Anul dobândirii	Suprafața	Cota parte	Valoarea de impozitare	Modul de dobândire	Titularul ²
Se va trece orașul și județul prevăzute în titlul de proprietate {vânzare – cumpărare, moștenire, donație, etc.}	Se va trece categoria prevăzută în titlul de proprietate {vânzare – cumpărare, moștenire, donație, etc.}	Se va trece anul dobândirii prevăzut în titlul de proprietate {vânzare – cumpărare, moștenire, donație, etc.}	Se va trece suprafața prevăzută în titlul de proprietate {vânzare – cumpărare, moștenire, donație, autorizație de construcție etc.}	Se va trece cota parte {bunurile aflate în coproprietate, se va trece cota parte a: titular, soț/soție, copil} prevăzută în titlul de proprietate {vânzare – cumpărare, moștenire, donație, etc.}	Conform prevederilor art. 251, 252, 253 din Legea 571/2003 privind Codul Fiscal și H.G. 783/2004. Aceasta valoare se poate obține de la Administrația Financiară în a cărei rază se afla situată clădirea.	Se va consemna cum este prevăzut în titlul de dobândire {vânzare – cumpărare, moștenire**, donație, etc.}	Se menționează, numele proprietarului {titular, soț/soție, copil},

* Categoriile indicate sunt: (1) apartament; (2) casă de locuit; (3) casă de vacanță; (4) spații comerciale/de producție.

** Când titularul este proprietar conform dezbaterii succesoriale, după ieșirea din indiviziune.

II. BUNURI MOBILE

1. Autovehicule/autoturisme, tractoare, mașini agricole, șalupe, iahturi și alte mijloace de transport care sunt supuse înmatriculării, potrivit legii

Natura	Marca	Nr. bucăți	Anul de fabricație	Modul de dobândire
Conform certificatului de înmatriculare	Conform certificatului de înmatriculare	Se va identifica fiecare bun mobil în parte	Conform certificatului de înmatriculare	Vânzare – cumpărare, moștenire*, donație, lege, etc. În cazul leasing-ului se va consemna acel bun mobil, numele titularului {care este utilizator, are un drept de folosință} și numele/denumirea proprietarului {societatea de leasing}

* Când titularul este proprietar conform dezbaterii succesoriale, după ieșirea din indiviziune.

2. Bunuri sub formă de metale prețioase, bijuterii, obiecte de artă și de cult, colecții de artă și numismatică, obiecte care fac parte din patrimoniul cultural național sau universal sau altele asemenea, a căror valoare însumată depășește 5.000 Euro

Nota: se vor menționa toate bunurile aflate în proprietate, indiferent dacă ele se află sau nu pe teritoriul României la momentul declarării

Descrierea sumară	Anul dobândirii	Valoarea estimată
Metale prețioase - tipul metalului prețios	Se va consemna anul, conform actului de dobândire	Se va consemna valoarea estimată de titular la momentul completării declarației
Bijuterii- felul/categoria acestora		
Obiecte de artă și de cult - descriere sumară, tip colecției, numele autorului		
Colecții de artă și numismatică - tipul colecției și autorul		
Colecții de timbre - tipul colecției și autorul		
Obiecte care fac parte din patrimoniul cultural național sau universal - descriere sumară.		

III. BUNURI MOBILE, A CĂROR VALOARE DEPĂȘEȘTE 1000 EUR FIECARE, ȘI BUNURI IMOBILE ÎNSTRĂINATE ÎN ULTIMELE 12 LUNI

Natura bunului înstrăinat	Data înstrăinării	Persoana către care s-a înstrăinat	Forma înstrăinării	Valoarea
Conform actului de înstrăinare	Conform actului de înstrăinare	Conform actului de înstrăinare	Conform actului de înstrăinare	Conform actului de înstrăinare

IV. ACTIVE FINANCIARE

1. Conturi și depozite bancare, fonduri de investiții, forme echivalente de economisire și investire, dacă valoarea însumată a tuturor acestora depășește 5.000 Euro

Nota: se vor declara inclusiv cele aflate în bănci sau instituții financiare din străinătate

Instituția care administrează și adresa acesteia	Tipul*	Valuta	Deschis în anul	Sold/Valoare la zi
Conform contractului încheiat	(1) Cont curent sau echivalente (inclusiv card) (2) Depozit bancar sau echivalente (3) Fonduri de investiții sau echivalente, inclusiv fonduri private de pensii sau alte sisteme cu acumulare.	RON, EURO, U.S.D, franci elvețieni, Yeni japonezi, etc.	Conform contractului încheiat	Conform extrasului bancar la data completării declarației

* Categoriile indicate sunt: (1) Cont curent sau echivalente (inclusiv card); (2) Depozit bancar sau echivalente; (3) Fonduri de investiții sau echivalente, inclusiv fonduri private de pensii sau alte sisteme cu acumulare

2. Plasamente, investiții directe și împrumuturi acordate, dacă valoarea de piață însumată a tuturor acestora depășește 5.000 Euro

Nota: se vor declara inclusiv investițiile și participările în străinătate

Emitent titlu/Societatea în care persoana este acționar sau asociat/beneficiar de împrumut	Tipul*	Număr de titluri/cota de participare	Valoare totală la zi
Se va consemna conform actului autentic pentru: (1) Hârtii de valoare deținute (titluri de stat, certificate, obligațiuni) (2) Acțiuni sau părți sociale în societăți comerciale	Categoriile indicate sunt: (1) Hârtii de valoare deținute (titluri de stat, certificate, obligațiuni) (2) Acțiuni sau părți sociale în societăți comerciale (3) Împrumuturi acordate în nume personal	Se va consemna conform actului autentic pentru: (1) Hârtii de valoare deținute (titluri de stat, certificate, obligațiuni) (2) Acțiuni sau părți sociale în societăți comerciale	Se va consemna conform actului autentic pentru: (1) Hârtii de valoare deținute (titluri de stat, certificate, obligațiuni) (2) Acțiuni sau părți sociale în societăți comerciale
Pentru împrumuturile acordate în nume personal se va consemna în integralitate			

numele , prenumele și inițiala tatălui persoanei împrumutate pentru persoanele fizice, iar în cazul persoanelor juridice se va consemna denumirea S.C.			
--	--	--	--

* Categoriile indicate sunt: (1) Hârtii de valoare deținute (titluri de stat, certificate, obligațiuni); (2) Acțiuni sau părți sociale în societăți comerciale; (3) împrumuturi acordate în nume personal

3. Alte active producătoare de venituri nete, care însumate depășesc echivalentul a 5.000 Euro pe an:

Nota: se vor declara inclusiv cele aflate în străinătate

.....

V. DATORII

Debite (inclusiv taxe neachitate), ipoteci, garanții emise în beneficiul unui terț, bunuri achiziționate în sistem leasing și alte asemenea bunuri, dacă valoarea însumată a tuturor acestora depășește 5.000 Euro.

Nota: se vor declara inclusiv pasivele financiare acumulate în străinătate

Creditor	Contractat în anul	Scadent la	Valoare
Se va trece numele creditorului conform contractului de credit	Conform contractului de credit	Conform contractului de credit	Conform contractului de credit

VI. Cadouri, servicii sau avantaje primite gratuit sau subvenționate față de valoarea de piață, din partea unor persoane, organizații, societăți comerciale, regii autonome, companii/societăți naționale sau instituții publice românești sau străine, inclusiv burse, credite, garanții, decontări de cheltuieli sau alte asemenea, a căror valoare individuală depășește 300 Euro*

CINE A REALIZAT VENITUL	SURSA VENITULUI NUME, ADRESĂ	SERVICIUL PRESTAT- OBIECTUL GENERATOR DE VENIT	VENIT ANUAL INCASAT
1.1 TITULAR			
Se va consemna în integralitate numele, prenumele și inițiala	Se va consemna pe scurt în ce a constat serviciul prestat/obiectul generator de venituri, eveniment/ocazie (nuntă, botez, zile de		

tatălui	naștere; Economii bănești personale, nedepuse la unități bancare.		
1.2. Soț/soție			
Se va consemna in integralitate numele, prenumele si inițiala tatălui	Se va consemna pe scurt in ce a constat serviciul prestat/obiectul generator de venituri, eveniment/ocazie (nuntă, botez, zile de naștere; Economii bănești personale, nedepuse la unități bancare.		
1.3. Copii			
Se va consemna in integralitate numele, prenumele si inițiala tatălui	Se va consemna pe scurt in ce a constat serviciul prestat/obiectul generator de venituri, eveniment/ocazie (nuntă, botez, zile de naștere; Economii bănești personale, nedepuse la unități bancare.		

* Se exceptează de la declarare cadourile și tratațiile uzuale primite din partea rudelor de gradul I și II.

VII. Venituri ale declarantului și ale membrilor săi de familie, realizate în ultimul an fiscal încheiat (potrivit art. 41 din Legea nr. 571/2003 - Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare)

Nota: se vor declara inclusiv veniturile provenite din străinătate

Cine a realizat venitul	SURSA VENITULUI NUME, ADRESĂ	SERVICIUL PRESTAT-OBIECTUL GENERATOR DE VENIT	VENIT INCASAT ANUAL
1. Venituri din salarii			
1.1 Titular Se va consemna in integralitate numele, prenumele si inițiala tatălui	Denumirea angajatorului și adresa	Conform ordinului/ deciziei/actului administrativ de numire	Suma netă anuală prevăzută în fișa fiscală (FF1, FF2)
1.2 Soț/Soție Se va consemna in integralitate numele, prenumele si inițiala tatălui	Denumirea angajatorului și adresa	Conform ordinului/ deciziei/actului administrativ de numire	Suma netă anuală prevăzută în fișa fiscală (FF1, FF2)
1.3 Copii Se va consemna in integralitate numele, prenumele si inițiala tatălui	Denumirea angajatorului și adresa	Conform ordinului/ deciziei/actului administrativ de numire	Suma netă anuală prevăzută în fișa fiscală (FF1, FF2)
2. Venituri din activități independente			

1.1 Titular Se va consemna in integralitate numele, prenumele si inițiala tatălui	Se va consemna tipul activității independente conform Normelor metodologice de aplicare a Codului Fiscal - art. 46- H.G.44/2004	Conform contractului	Suma prevăzută în declarația informativă privind impozitul reținut la sursă
1.2 Soț/Soție Se va consemna in integralitate numele, prenumele si inițiala tatălui			
3. Venituri din cedarea folosinței bunurilor			
1.1 Titular Se va consemna in integralitate numele, prenumele si inițiala tatălui	Se va consemna numărul de înregistrare al contractului la Administrația Finanțelor Publice, prin care s-a cedat folosința bunului conform Normelor metodologice de aplicare a Codului Fiscal - art. 46- H.G.44/2004	Conform contractului	Suma netă anuală prevăzută în fișa fiscală
1.2 Soț/Soție Se va consemna in integralitate numele, prenumele si inițiala tatălui	Se va consemna numărul de înregistrare al contractului la Administrația Finanțelor Publice, prin care s-a cedat folosința bunului conform Normelor metodologice de aplicare a Codului Fiscal - H.G.44/2004	Conform contractului	Suma netă anuală prevăzută în fișa fiscală
3. Venituri din investiții			
1.1 Titular Se va consemna in integralitate numele, prenumele si inițiala tatălui	Se va consemna tipul investiției (acțiuni, părți sociale, titluri de valoare, etc.) conform Normelor metodologice de aplicare a	Se va consemna numele persoanei juridice la care sunt deținute acțiunile, părțile sociale, titlul de valoare de purtător de	Conform documentului prin care au fost dobândite veniturile

	Codului Fiscal - art. 65- H.G.44/2004	dobândă, etc.	
1.2 Soț/Soție Se va consemna in integralitate numele, prenumele si inițiala tatălui			

*1) Prin familie se înțelege soțul/soția și copiii aflați în întreținerea acestora.

*2) La "titular", se menționează, în cazul bunurilor proprii, numele proprietarului (titularul, soțul/soția, copilul), iar în cazul bunurilor în coproprietate, cota-parte și numele coproprietarilor.

Prezenta declarație constituie act public și răspund, potrivit legii penale, pentru inexactitatea sau caracterul incomplet al datelor menționate.

Data completării:

Semnătura: